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Dragi starši in otroci!

Družba svojo progresivnost in perspektivo pričenja z oblikovanjem 
posameznika v najobčutljivejšem obdobju.  Vloga vrtca pri vzgoji in izobraževanju 
otroka je pomembna in družba bi morala storiti za najmlajše največ kar lahko stori.

Sodelovanje med vrtcem in starši je pomemben del pri zagotavljanju kakovosti 
predšolske vzgoje. Dopolnjevanje družinske in institucionalne vzgoje je pomembno 
za kasnejši otrokov razvoj, zato vas vabimo, da se aktivno vključite v naše življenje.

Publikacija,ki je pred vami predstavlja nekatere osnovne podatke o našem 
vrtcu, o tem kako delujemo in kaj ponujamo.

Dobrodošli v našem vrtcu!

Lučka Babuder,
ravnateljica



Vrtec je z odlokom o ustanovitvi javnega vzgojno-izobraževalnega 
zavoda 20. 2. 1997 (Ur. 1. RS, št. 9/97) ustanovila Mestna občina Ljubljana.

Namenjen je vzgoji in varstvu predšolskih otrok. Vodila našega dela so 
zapisana v nacionalnem dokumentu "Kurikulum za vrtce".

Naslov: Zvezna ulica 24, Ljubljana
Tel. tajništvo: 01/ 5206-710
Tel. računovodstvo: 01/ 5206-702
Faks: 01/ 5206-705
Spletna stran: www.zelenajama.si
E-pošta: vrtec@zelenajama.si
Ravnateljica vrtca: Lučka Babuder
Pomočnici ravnateljice: Danica Marič,

Stana Kandare

VRTEC      ELENA JAMAZ
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Osnovne dnevne programe v enoti izvajamo v dopoldanskem času od 
30 00

5  do 17  ure.

Veliko igrišče z igralnim parkom je otrokom v vseh letnih časih 
neizčrpen vir učenja, gibanja, igre in zabave. V parku otroci raziskujejo travnik 
in življenje v njem, poleti se kopajo v bazenih, pozimi uživajo v zimskem 
veselju na snegu.

V stavbi je velika avla, ki otrokom ob slabem vremenu nadomešča 
zunanji prostor, obenem pa služi za družabna srečanja, prireditve, razstave in 
različne vzgojne dejavnosti. Otroci se lahko sprostijo tudi v telovadnici, 
opremljeni z zanimivimi telovadnimi orodji. S pestro ponudbo otroške 
literature v naši knjižnici uvajamo otroke v svet knjige in kulturo pisnega 
jezika.

Erika, 5 let

ENOTA      ELENA JAMAZ
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V enoti Zmajček izvajamo osnovne dnevne programe v dopoldanskem 
30 00 00 00času od 5  do 17 . ure in v popoldanskem času od 12 . do 21 . ure. Otroci, ki 

potrebujejo izmenično varstvo, obiskujejo oddelke, ki delujejo v 
30 00 00  00dopoldanskem času od 5  do 17 . ure in v popoldanskem času od 12 .do 21 . 

ure.
Enota ima vrt z igrali, ki zagotavljajo otrokom potrebe po gibanju in 

raziskovanju. V stavbi so ob igralnicah večji hodniki, ki jih uredimo in 
spremenimo glede na dejavnosti, ki potekajo, v "kotičke", "gledališče", 
"telovadnico", "razstavni prostor".

V bližnji okolici lahko otroci ob različnih priložnostih obiščejo kulturni 
dam, knjižnico, glasbeno šolo, tržnico in še kaj. Ob tem spoznavajo vsakdanje 
življenje ljudi, delovna okolja in poklice ter se seznanjajo s širšo družbo.

ENOTA       MAJČEKZ

Hana, 6 let
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30
Osnovni dnevni program izvajamo v dopoldanskem času od 5  do 

00
17  ure v dveh hišah, in sicer na Brodarjevem trgu 8 in Preglovem trgu 10.

Enota Vrba leži ob levem bregu Ljubljanice v začetnem delu 
stanovanjskega naselja Fužine. Njegovo prijazno podobo zaokroža bogata 
narava, ki nudi našim otrokom neizčrpen vir raziskovanja in spoznavanja 
kulturno zgodovinske dediščine.

Funkcionalno urejene igralnice dopolnjujejo knjižnica, prostor za 
sprostitvene dejavnosti in veliko urejeno igrišče. S postavitvijo vrbovega 
paviljona na igrišču smo pridobili dodatne možnosti za igro, razvoj domišljije 
in opazovanje sprememb v naravi. V zadnjih letih smo v igrišče vložili veliko 
truda in s pomočjo zunanjih sodelavcev popolnoma spremenili izgled igrišča 
ter tako postali sinonim za kulturnega povezovalca v naselju.

Aktivno sodelujemo z različnimi kulturnimi ustanovami v naselju in 
zunaj njega: OŠ Nove Fužine, OŠ Martin Krpan, knjižnica Jožeta Mazovca, 
Fužinski grad, Glasbena šola Moste, Lutkovno gledališče, Stomatološka 
klinika, Famul Stuart...

ENOTA      RBA V ENOTA      EJICA V

Maša, 5 let
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Kurikulum, nacionalni dokument za vrtce, prinaša vsebinsko prenovo 
v celostni sistem vzgoje in izobraževanja. Na eni strani spoštuje tradicijo 
slovenskih vrtcev, na drugi strani upošteva novejše teoretske poglede na 
zgodnje otroštvo. 

Igra in učenje v vrtcu sta temelja vse življenjskega učenja in otroku 
omogočata nemoten razvoj potencialov, zadovoljujeta razvojne potrebe ter 
prispevata k boljši kakovosti življenja.
Raziskave kažejo, da je obdobje med prvim in osmim letom kritično obdobje, v 
katerem je otrok najbolj dojemljiv za določene učne izkušnje in je to optimalni 
čas za razvoj in učenje.

Tako se govor najbolj razvija med prvim in tretjim letom, osnovna 
motorika med prvim in četrtim letom, socialni razvoj med tretjim in sedmim 
letom, storilnostna motivacija med četrtim in osmim letom. Zato je zelo 
pomembno, kakšna je naša komunikacija in interakcija z otrokom in kako jo 
spodbujamo med otroki.
Odrasli naj s svojim vedenjem na otroke v celoti delujemo spodbudno, 
pomirjujoče, vljudno in spoštljivo.

Odprti smo za otrokova vprašanja, pobude, ideje, želje ter jih 
spodbujamo k zastavljanju vprašanj in iskanju odgovorov. 

Prepletanje vloge otroka in odraslega v učnem procesu s primarno 
organizacijo zdravega, varnega in prijetnega prostora skupaj je naš prispevek 
za otrokov boljši jutri. 

Vstop v vrtec je čas, ko otrok prestopi prag varnega in ljubečega 
domačega okolja in se poda na novo življenjsko pot. Kot starši morate biti ob 
vstopu v vrtec trdno prepričani, da ste se pravilno odločili. To prepričanje vam 
bo prišlo prav, da boste zbrali dovolj moči in optimizma, da boste potrpežljivi 
in vztrajni, ko bo otrok ob jutranjem slovesu uporabil vsa "sredstva", da bi vas 
prepričal, da ga odpeljete domov.

Če v svojo odločitev glede vrtca dvomite in ste zaskrbljeni, bo vaš otrok 
to čutil, tudi če še ne razume pomena besede vrtec, ter tako sprejel vrtec kot 
nekaj zaskrbljujočega.

IGRA IN UČENJE V VRTCU

UVAJANJE OTROK V VRTEC
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Vrtec naj vam in otroku iskreno pomeni nov izziv in novo izkušnjo v 
življenju. Da vam bo ob vstopu lažje, se pozanimajte, kakšen vrtec smo. Nekaj 
podatkov iz življenja in dela našega vrtca vam daje tudi ta publikacija. 
Vprašanja, ki se vam zastavljajo, postavite vodji vrtca, vzgojiteljici in 
pomočnici vzgojiteljice. Vzgojiteljica vas bo nekaj dni pred vstopom 
povabila, da se pogovorite o vašem otroku in o postopnem uvajanju v vrtec. 

Vzemite si nekaj dni dopusta in prve urice preživite z otrokom v vrtcu, 
spoznavajte druge otroke, vključite se v igro. 

Starejšega otroka pred vstopom v vrtec na zanimiv in prepričljiv način 
seznanite z vsemi informacijami, ki jih boste pridobili o vrtcu, pomagale mu 
bodo, ko vas ne bo poleg.

Pri mlajših otrocih naj bo ta priprava na vrtec predvsem vaš notranji 
mir. Ni malo otrok, ki prve dni v vrtcu jokajo, kričijo in vse odklanjajo. In ni 
malo otrok, ki že prvi dan vrtec in sovrstnike z zanimanjem sprejmejo. Vaš 
otrok pa je vaš otrok. Vi ga najbolje poznate, v vrtcu pa smo usposobljeni 
ljudje, ki si srčno prizadevamo, da bi se vaš otrok pri nas dobra počutil. Z 
obojestranskim zaupanjem in sodelovanjem bo življenjska pot v vrtcu lepša.

Otroci imajo v predšolskem obdobju različne potrebe. Mlajši otroci 
potrebujejo drugačne pristope kot starejši, zato poteka predšolska vzgoja v 
dveh starostnih obdobjih (prvo starostno obdobje od enega do treh let, drugo 
od treh let do vstopa v šolo).

Za otrokov razvoj je dobro, da je v vrtcu od šest do največ devet ur. 
Družinska vzgoja je za otrokov razvoj primarna, vrtec jo lahko dopolnjuje.

Otroci se lahko vključujejo v programe, ki se odvijajo dopoldan, 
popoldan ali izmenično in potekajo v homogenih (starostni razpon otrok eno 
leto), heterogenih oddelkih (starostni razpon od enega do treh let) in 
kombiniranih oddelkih (starostni razpon od enega do petih let).

Prilagojeno izvajanje predšolskih programov z dodatno strokovno 
pomočjo izvajamo za otroke s posebnimi potrebami, ki so vključeni v redne 
oddelke vrtca in potrebujejo za svoj harmoničen razvoj več spodbud.

Svetovalno delo v vrtcu je usmerjeno v preventivo; v podporo, pomoč 
in spodbudo otrokovemu razvoju.

Svetovalno delo

PROGRAMI GLEDE NA TRAJANJE, STAROSTNA 
OBDOBJA IN ODDELKE
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To so dejavnosti, ki jih starši plačujete, izvajajo jih zunanji izvajalci 
ali naši strokovni delavci in potekajo zunaj osnovnega programa, če je 
dovolj prijavljenih otrok.

Možnosti so naslednje:

Otroci letujejo v Zambratiji pri Umagu v hrvaški Istri, v domu Zveze 
prijateljev mladine Moste. Dom je prenovljen, lepo vzdrževan, z lepim velikim 
parkom in urejenimi igralnimi površinami v bližini morja.

Izvajamo ga v Kranjski Gori. Prenovljena Vila stoji sredi gozda pod Vršičem v 
bližini jezera. Čudovita okolica ponuja številne možnosti rekreiranja.

Starši imate možnost vključiti zainteresirane otroke v plesne dejavnosti v vseh 
enotah. Izvajalci so profesionalci plesnih šol.

Za otroke, od prvega do tretjega leta se športne minutke izvajajo s starši, za 
otroke od tretjega do šestega leta pa samostojno, pod strokovnim vodstvom 
učiteljev telesne kulture v najbližji telovadnici.

Strokovnjaki menijo, da je zgodnje učenje tujega jezika z izbiro ustreznih 
metod in oblik dela ter ob upoštevanju razvojnih značilnosti koristno za 
otroka.

Letovanje

Zimovanje

Ples

Športne minutke

Angleščina

NADSTANDARDNE DEJAVNOSTI
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Rolanje

Drsanje

Lutkovni abonma

Tabori

Poteka v sodelovanju z zunanjimi izvajalci. Otroci se pod vodstvom strokovno 
usposobljene osebe učijo osnovnih veščin rolanja.

Otroci imajo možnost gibalne dejavnosti in uživanja v zimskem športu. 
Izvajamo ga na najbližjem umetnem drsališču.

V sklopu programa se otroci udeležujejo lutkovnih in igranih predstav, ki 
potekajo v vrtcu ali v kulturni ustanovi. Predstave so skrbno izbrane in 
primerne starosti otrok.

Tridnevni tabori z dvema nočitvama so pri otrocih in starših priljubljeni. 
Otroci se družijo z vrstniki, vidijo in doživijo veliko novega in niso predolgo 
od doma.

OBOGATITVENE DEJAVNOSTI
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Vrtec je ustanova, ki mora skrbeti za uresničevanje temeljnih otrokovih 
pravic. V demokratični državi zastopajo otrokove pravice starši oziroma 
njihovi zakoniti zastopniki (v nadaljnjem besedilu starši). Otrokom, 
vključenim v javne vrtce, zagotavlja država možnost za optimalen razvoj 
glede na spol, socialno in kulturno poreklo, veroizpoved, narodno 
pripadnost, telesno in duševno konstitucijo. Optimalen razvoj vključuje tudi 
možnost poglobljenega razvoja na določenem področju.

Uresničevanje zahteve po enakih možnostih ni možno brez 
upoštevanja razlik in pravic do izbire drugačnosti, ki jo mora omogočiti 
organizacija življenja in dela v vrtcu. Pri otrocih je to povezano z vzgojo za 
strpnost, solidarnost in odgovornost ter s postopnim razvijanjem kritičnega 
duha, osebnih odločitev in avtonomne presoje.

Javni vrtci so svetovnonazorsko nevtralni. Starši imate pravico do 
vpogleda v programe za predšolske otroke (kurikulum), do obveščenosti o 
življenju in delu v vrtcu in pravico do zaščite zasebnosti, s poudarkom na 
varstvu osebnih podatkov. Ravno tako imate pravico do sodelovanja pri 
načrtovanju ter organiziranju življenja in dela v vrtcu in skupini ob 
upoštevanju strokovne avtonomnosti vrtca ter pravico do postopnega 
uvajanja otrok v različne programe vrtca.

Sodelovanje med vrtcem in starši je pomemben vidik kakovosti 
predšolske vzgoje, saj prav to sodelovanje veliko prispeva k ustreznemu 
dopolnjevanju družinske in institucionalne vzgoje.

Pri odnosu med vrtcem in starši je zelo pomembna delitev 
odgovornosti in različnih pristojnosti. Institucija naj staršem ponuja storitve in 
naj ne posega v njihovo zasebnost. Starši pa morajo upoštevati meje svojega 
soodločanja, ki ne sme posegati v strokovnost institucije.

so predvsem informacijski. Vzgojiteljice predstavijo programe dela, dnevni 
red vrtca, možnosti dodatnih in nadstandardnih dejavnosti, s starši se 
dogovorijo o notranjih pravilih skupine in podobno.

Roditeljski sestanki

PRAVICE STARŠEV IN OTROK

AKO SODELUJEMO?K
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Govorilne ure

Skupna srečanja

Kratki pogovori s starši

Pisna obvestila

Svet staršev

Uradne ure

vzgojiteljice organizirajo enkrat mesečno ali po potrebi. Namenjene so 
poglobljenemu pogovoru o otroku.

ob prireditvah, praznovanjih, predavanjih poglabljajo stik med otroki, starši 
in strokovnimi delavci.

ob prihodu ali odhodu otroka omogočajo izmenjavo informacij glede 
strokovnega počutja (zdravstveno stanje otroka, spremenjeno vedenje in 
podobno).

na oglasni deski so namenjena sprotnemu obveščanju staršev o neposrednem 
delu v skupini, planiranih prireditvah, priporočeni literaturi, zanimivim 
člankom, utrinkom iz skupine in podobno.

predlaga nadstandardne programe, daje soglasje k predlogu ravnatelja o 
nadstandardnih storitvah, daje mnenje o predlogu programa razvoja vrtca in 
o letnem delovnem načrtu, razpravlja o poročilih ravnatelja o vzgojno-
izobraževalni problematiki, obravnava pritožbe staršev v zvezi z vzgojno-
izobraževalnim delom, voli predstavnike v Svet vrtca ...

Enota Zelena jama:
Ravnateljica, Lučka Babuder
Pomočnica ravnateljice, Stana Kandare
Svetovalna delavka, Barbara Breznik
Vodja prehrane in organizator ZHR, Simon Nemeš

Enota Vrba:
Pomočnica ravnateljice, Danica Marič 

Enota Zmajček:
Vodja enote, Nada Keber.

ponedeljek od 15 do  17 ure.
ponedeljek od 15 do  17 ure.
ponedeljek od 15 do  17 ure.

sreda od 15 do  17 ure.

sreda od 15 do  17 ure.

torek od 15 do  17 ure.
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Ceno programov predšolske vzgoje krijejo starši oziroma zakoniti 
zastopniki otroka (v nadaljnjem besedilu: starši) in občina, v skladu s 
Pravilnikom o plačilu staršev za programe V vrtcih (Ur. 1. RS, št. 44/96, 1/98, 
84/98, 102/2000).

Plačilo staršev določi občina na podlagi lestvice, ki starše razvršča v 
razrede, upoštevaje mesečni dohodek na družinskega člana V primerjavi s 
povprečno plačo na zaposlenega v Republiki Sloveniji in upoštevaje 
premoženje družine. Starši plačajo največ 80 % cene programa, v katerega je 
vključen otrok. Staršem, ki ne uveljavite znižanega plačila, vrtec izstavi račun 
v višini polnega plačila.

Starši lahko uveljavljate znižano plačilo programa, ki se določi po 
naslednji lestvici:

Če znaša mesečni dohodek na 
družinskega člana v odstotkih od 
povprečne plače na zaposlenega v 
Republiki Sloveniji v preteklem 
koledarskem letu,

Plačilni razred znaša plačilo naslednji 
odstotek od cene 
programa

2.

1.

3.

4.

6.

5.

7.

8.

nad 25 % do 35 %

do 25 %

nad 35 % do 45 %

nad 45 % do 55 %

nad 70 % do 90 %

nad 90 % do 110 %

nad 55 % do 70 %

nad 110 %

10 %

20 %

30 %

40 %

60 %

50 %

70 %

80 %

BVEZNOSTI STARŠEV DO VRTCA: O
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_Upoštevajte poslovni čas vrtca.

_Ob sprejemu otroka v vrtec opozorite vzgojiteljico na otrokove zdravstvene 
posebnosti (vročinske krče, laringitis, alergije,...).

_Berite navodila in obvestila na oglasnih deskah.

_Otroke uvajajte v vrtec postopno ob svoji prisotnosti in v dogovoru z 
vzgojiteljico.

_Zanimajte se za otrokov razvoj, obiskujte govorilne ure, skupna srečanja. 
Otroka ob prihodu in odhodu spremljajte starši oziroma oseba, starejša od 10 
let, ki ste jo pisno pooblastili.

_V vrtec pripeljite otroka, ki s svojim zdravstvenim stanjem ne ogroža sebe in 
drugih. V primeru nalezljivih bolezni obvestite odgovorno osebo v vrtcu. Ko 
otrok v vrtcu zboli, pridite hitro ponj, saj vam bo hvaležen.

_Obveščajte vzgojiteljico o spremembah glede vaše dosegljivosti v času 
bivanja otroka v vrtcu. 

_Izstop otroka iz vrtca morate najaviti pisno vsaj 14 dni prej. 

_Spremembe stalnega in začasnega bivališča pisno sporočite v 
računovodstvo vrtca.

?

?

?

?

?

?

?

?

DRUGE OBVEZNOSTI:
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Rezervacije
Rezervacijo lahko starši uveljavljate od 1. junija do 30. septembra za 

otrokovo odsotnost, ki traja najmanj 1 mesec in največ 2 meseca. Rezervacijo 
morate napovedati pisno na upravi vrtca najpozneje teden dni pred prvim 
dnem odsotnosti otroka. Rezervacijo lahko uveljavljate starši s stalnim 
bivališčem v Mestni občini Ljubljana v vrtcih na območju Mestne občine 
Ljubljana. Lahko jo uveljavljate tudi starši otrok iz drugih občin, če občina 
soglaša, da bo pokrila razliko med plačilom rezervacije in ceno programa. 
Seznam občin, ki priznavajo možnost rezervacij in drugih ugodnosti, dobite 
računovodstvu vrtca (Sklep Ur.l., št. 38 -5/98).

Organizacija dela ob sobotah
30 00

Sobotno dežurstvo organiziramo v enoti Zelena jama od 5  - 15  ure, 
kadar je prijavljenih najmanj 5 otrok, katerih starši priložijo pisno potrdilo o 
zaposlenosti na dan dežurstva.

Organizacija dela med prazniki
Med prazniki, ko število otrok  močno upade, organiziramo dežurstvo 

v enoti Zelena jama. Pojasnilo: “Na seji Sveta zavoda Zelena jama je bilo dne 
16.5.2002 sklenjeno, da poteka dežurstvo v enoti Zelena jama, v primeru, če je 
vpisanih manj kot 12 jasličnih otrok in manj kot 18 predšolskih otrok v 
posamezni enoti.”
   
Organizacija dela v poletnih mesecih

V tem času pričakujte več združevanja skupin zaradi letnih dopustov. 
Otroci iz enote Vejica se glede na število otrok v poletnih mesecih selijo v enoto 
Vrba.

POMEMBNA OBVESTILA
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